
Задача 10 (цепочка) 
 

1. Ввести с клавиатуры строку с произвольным количеством символов, найти 
ее длину n; вывести на печать. 

2. Определить четное или нечетное количество букв в строке. 
3. Сосчитать сумму целых чисел  от 1 до n. Вывести полученную сумму на 
печать. 

4. Если полученная сумма больше 50, то уменьшить ее на 10, иначе 
прибавить 10. Вывести результат на печать. 

5. Поменять местами цифры предыдущего результата. Вывести на печать. 
Печать результатов оформить комментариями.  

 
Тест 
цепочка (десятиклассник) 
7 (14) 
 нечетное (четное) 
 28 (105) 
 38 (95) 
 83 (59) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


